B3aumMHoe pacnosioxxeHue
rpaduKoB IMHENHbIX PYHKLUN




YCTHbIN onpocC

Kakue @yHKUMM BAM U3BECTHbI?
Kakon ¢popmynon 3agaeTca Kaxkaasa U3 3Tux
OYHKLMN?

Kak Ha3biBaeTCA NnepemMeHHas XU y B
dbopmyie, 3aa0WnnN PYHKLNIO?

Y10 aBaseTcsa rpaduKom 3TUX QyHKLNUN?
4yeM UX CXOACTBO U pasanyme?

Kakum obpasom Mbl CMOXEM MOCTPOUTL
rpaPumkm 3TUX PyHKLNUN?




Cpeau paHHbIX GYHKLUMN BbibepuTe Te, KOTOpble 3a4al0T

JIMHEMNHYIO PYHKLMIO, MPAMYIO NPONOPLUOHA/IbHOCTD

y=5x-7

y=-2X

y=2/X

Y=EX+2

y=-2X+7

Y=-3

y=Xx/2 AN
y=3,6X

Yy=X-4

y=(5x-1) + (8x+9)




Hangute 3HauyeHne GyHKUUU Uan

aprymeHTa

OyHKLMSA 3a4aHa GOPMYNON y=2X+5.
HanavTte 3HayeHue GyHKLUN,
COOTBETCTBYIOLL,EE 3HAYEHUNIO APIYMEHTA,
PaBHOMY -3;0;5

OyHKLMSA 3a4aHa GOPMYNOM Y=4X-9.
HangnTe 3HaueHMe apryMeHTa, Npm KOTOPOM
OYHKLMSA NPUHUMAET 3HAYEHME -1;0;3



[lpoBepbTe NPpUHAA/IEXXHOCTb TOUKMU

rpaduky PyHKUUU y=-2X

A(4l'8)l
B(-10,20),
C(OI 5i - 2)1
(i)




[pakTnuyeckas pabota r-~

3aaaHune N91

B ogHOM cMcTeMe KOOpAMHAT MOCTpoOUTE
rpaPuKkm QYHKLUUN: Yy=2X-3; Y=2X+4; Y=2X-7
3agaHune N22

B ogHOM cMcTeMe KOOpAMHAT NOCTpoOUTE
rpaPuKmM QYHKLUN: Y=2X-3; Y=-X+4; Y=E5X+1
3agaHune Ne3

B ogHOM cMcTeMe KOOpAMHAT MOCTpoOUTE

rpadukm QYHKLUUU: Y=2X-3 y=-X-3 Y=5X-3



O6cyXXaeHne UTOroB NPaKTUUYECKOM

paboTbl

[MocMoTpuTe Ha popmybl, 3aaatolwme rpadmkm B 3agaHmm N21, yto
Bbl MOXeTe cka3aTb Npo KO3PPULMNEHTbI?

ObpatunTe BHMMaHMe Ha TO, KaK PacnoioXeHbl rpaPpukm GyHKLMN B
3aZaHnm N21 ?

[MocMoTpuTe Ha popmybl, 3aaatolwme rpadumkm B 3agaHnm N2,
4yTO Bbl MOXeETe cka3aTb NPO KO3PPULNEHTDI?

ObpatnTe BHMMaHMe Ha TO, KaK Pacrno/ioXeHbl rpaPpukm GyHKLMN B
3agaHnun N22? MocmoTpuTe Ha popmybl, 3aaatolme rpadmkm B
3a4aHnun N23, uTo Bbl MOXeTe cka3aTb NPO KO3PPULNEHTDI?
ObpatunTe BHMMaHMe Ha TO, KaK PacrnoioXeHbl rpaPpukm GyHKLMN B
3a4aHnn Ne3?

Kakou BbIBOA, MOXHO CAeNaTb, CONOCTAaBMB aHAaAUTUYECKOE
3aZaHne QYHKLMN 1 B3aMMHOE PacnoioXeHne nx rpadpukos?



3agaHuneNe1
Y=2x-3
Y=2x+4
Y=2x-7
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3agaHune Ne2

Y=2x-3
=-X+4

Y=5x+1




3aganHue Ne3
Y=2x-3
Y=-x-3
Y=5x-3




Koraa KosapPuumeHTbl k ogqnHakoBbl, a b
Pa3/INYHbI, TO NPsIMble NAPANIE/NbHbI;
Koraa Koa@@uumeHTbl k pa3inyHbl, n b
Pa3/INYHbI, TO MPSIMble NEePECEeKAIOTCS;
Koraa KoapPuumeHTbl k pa3inyHbl, a b

OAMHAKOBbI, TO NpsIMble Nepeceka
TOuUKe C KoopanHaToun (o;b). g




3aaaHue N2y,

Cpeamn QyHKLNMN, 3a4aHHbIX OpPMYIamMM
Yy=X+0,5; Y=-0,5X+4; Yy=5X-1; Yy=1+0,5X;
y=-3+0,5X BblAe/INTe Te, rPaPMKnN KOTOPbIX
napannenbHbl rpaPuky QYHKLUN Y=0,5X+4



3agaHue N9g

[epecekatoTca Am rpadpmnkm QyHKLMUK:
Y=2-7X N Y=-7X-3;

Y=2X+5 W Y=3-4X;

Y=3X U y=-5+3X.



3aaaHue N26

[pnBegnTe NpnMepbl TpeX QYHKLUM Y=5X+2,
rpadumKkm KOTOPbIX NapasiesibHbl FPAdUKy
PYHKLNM 1 NpUMepbl TPEX PYHKLMUN,
rpaduKm KOTOPbIX MepPeCcekarTCs C
rpadpmnKomM QYHKLUM Y=5X+2



/lomallHee 3agaHue

3agaunte GOPMY/ION INHENHYIO QYHKLLMIO,
eC/IM U3BECTHO, YTO k=-3 1 rpadumk npoxoamnT
yepes Touky A(-2;3). NpuBeante nprmepsl
Tpex PyHKUMU, rPadPUKM KOTOPbIX
napasienbHbl 4aHHOW, @ TakXXe NpuMepbl
Tpex PyHKLMU, rPAadPUKM KOTOPbIX
NepecekarT AAHHbIV FPaduUK.



AHKeTa- pednekcua «Kak npoiien

YPOK?»

[l0BOJIEH /1N Tbl TEM, KaK NpoLlen ypok?
Bbino i tebe MHTEpPECHO Ha ypoke?
Cymesn v Tbl NOJIYy4YUTb HOBbIE 3HAHUSA?
Tobl 6bl1 aKTUBEH Ha ypoke?

Tbl cymen1 nokasaTb CBOU 3HAHUA?
Yuntenb bbla BHUMaATEsIEH K Tebe?

Tbl C ya0BONbCTBMEM DyaeLlb BbINOHATD
/loMallHee 3a4aHune?






